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Na eTTIAUBEI TO BIKTUWNA TOU OXAMATOG ME TN EBODOO TNG AUECNG AKANWIAG, AKOAOUBWVTAG

Ta €€AG BrAMATA UTTOAOYIOUOU:

a. YTTOAOYIOHOG TWV UNTPWWYV PHETACOYXNMATIOMOU TWV OTOIXEIWV.

B. YTTOAOYIOCHOC TWV UNTPWWYV AKAUWYIOG TWV OTOIXEIWV OTO TOTTIKO oUCTNHA afdvwV KABE
OTOIXEIOU.

Y. YTTOAOYIONOG TWV UNTPWWY OKAPWIAS TWV OTOIXEIWV 0TO KOBOAIKO cuoThua agdvwy.

0. Mopewaon Tou OAIKOU uNTPWOU OKAPWIAG TOU YOPE KAl TPOTTOTTOINGT TOU YIa TNV
KEKAIMEVN OTAPIEN.

€. YTTOAOYIOUOG TWV YETATOTTIOEWYV TWV KOUPBWV.

OT. YTTOAOYIONOG TWV EVTATIKWY PEYEBWV TwV pARdwWY Tou Popéal.

C. YTTOAOYIONOG TWV QVTIOPACEWY TOU POPEQ.

Aivovtar:  Li=3+(i-1)x0.5
Lj=4+(j-1)x0.5
Lk=6+(k-1)x0.5
Hm=3+(m-1)x0.5
E=2.1x108kN/m?2, A=12cm? ka1 P=50kN.

otrou i,j,k,m gival Ta TEooepa TeEAeUTAiIa wnoia Tou Ap. MnTpwou Tou QoITnTr).

ONOM/TTONYMO ®OITHTH:

ATOMIKA AEAOMENA: i= = k= m=




